

**JEGYZŐKÖNYV**  
**amely készült az MGOÖ Pénzügyi-, Beruházási- és Vagyonkezelési Bizottsága ülésén**

Az ülés helye: MGOÖ székhelye (1054 Budapest, Vécsey u. 5.)  
A taggyűlés ideje: 2020. január 24. 13:00 óra  
Jelen vannak: **Moumoulidis Ioannis elnök, tag**  
**Caruhasz Krisztina tag**  
**dr. Walterné Zguralisz Vasziliki tag**  
**Szidiropulosz Vaszilisz tag**  
**dr. Hagya Szabolcs Tibor tag**

Magyarországi Közigazgatási Országos Gazdasági Bizottság	
Iktatószám:	334/3/2020
Irántári tételek szám:	1

**Hristodoulou Konstantinos MGOÖ elnök**  
**Agárdi Bendegúz Szpirosz MGOÖ Oktatási Bizottság elnök**  
**dr. Miliosz Nikolett**

Az ülést Moumoulidis Ioannis elnök vezeti. A Bizottság dr. Hagya Szabolcs Tibor tagot jegyzőkönyvvezetővé, dr. Caruhasz Krisztina tagot a jegyzőkönyvet, valamint a határozatokat hitelesítő taggá választja.

A Bizottság elnöke a meghívottak elé terjeszti a napirendre vonatkozó javaslatát:

**Napirendi pontok:**

1. *Az Görögség Háza állapotrögzítő szakvélemény ismertetése, vizsgálati jelentés előkészítése.*
2. *MGOÖ Hivatala és az intézményvezetők által elkészített 2020. évi költségvetési koncepció véleményezése.*
3. *A Bizottság 2020 évi munkatervének összeállítása az MGOÖ munkatervének alapján.*
4. *S.M. tanulmányi támogatása ügyében született 54/2019 (III.27.) MGOÖ határozat visszavonásáról és a jogalap nélkül átutalt tanulmányi támogatás visszaszerzéséhez szükséges intézkedések megtételét előíró határozati javaslat elutasításának jogi következményei.*

Az elnök köszönti a megjelenteket és megállapítja, hogy a meghívottak megjelentek. Az elnök a meghívottaknak ismerteti a Bizottság ülése összehívásának körülményeit és a napirendet. Ezzel az ülés a fenti napirend szerinti megtartásának akadálya nincs. A tagok a napirendi pontokat egyhangú döntéssel elfogadják.

**1. napirendi pont:**

*Az Görögség Háza állapotrögzítő szakvélemény ismertetése, vizsgálati jelentés előkészítése.*

A szóban forgó szakvéleményt és írásos dokumentumot a Bizottság elnöke részletesen ismerteti. A szakvéleményt az a társaság készítette, aki a tervezésért is felelt, ennek megfelelően tisztában van a tervezettől eltérő kivitelezés tényeivel. A tagok és a jelenlévők kérdéseket tettek fel, melyeket az elnök legjobb tudomása szerint megválaszolt. A tagok és a jelenlévők a képdokumentációt is átnézték.

E napirendi pont kapcsán a Bizottság rögzíti, hogy határozatot nem hozott, azonban munkatervként rögzíti, hogy a szükséges következő lépésekről, feladatokról egyeztetni kíván a jelentést készítő iroda vezetőjével, Reszegi Istvánnal.

**2. napirendi pont:**

*MGOÖ Hivatala és az intézményvezetők által elkészített 2020. évi költségvetési koncepció véleményezése.*

A tagok megkapták a költségvetési koncepciót, melyet a jelenlévőkkel együtt közösen áttekintettek. Szóba került, és külön is megvitatták a jelenlévők többek között:

- hivatalvezető bérét; az újság főszerkesztőjének szerződéses viszonyát; Görög Intézet pénzügyi helyzetét és állományának létszámát; a közgyűlés és a bizottság tagjainak tiszteletdíját; költségterítések mértékét.

A jelen lévő MGOÖ elnök a hozzá intézett kérdésekre válaszolt.

A Bizottság egyetért abban, hogy a költségvetés mérlegeléséhez elengedhetetlen az intézmények és költségvetési szervek vezetőinek meghallgatása.

E napirendi pont kapcsán a Bizottság rögzíti, hogy határozatot nem hozott, azonban a költségvetés megalapozott elfogadásához szükséges személyes meghallgatások iránt a Bizottság elnöke intézkedik.

### **3. napirendi pont:**

*A Bizottság 2020 évi munkatervének összeállítása az MGOÖ munkatervének alapján.*

A Bizottság munkatervét az országos önkormányzat munkatervéhez kell igazítani. A Bizottság munkatervének egyik sarokköve a Görögség Háza sorsának rendezése lesz.

Érkezett javaslat arra, hogy az elmúlt időszak minden olyan kiadásait megvizsgálni szükséges, mely a nettó 500.000,- Ft összeget meghaladta.

A Bizottság előirányozza, hogy havi üléseket kíván tartani.

E napirendi pont kapcsán a Bizottság rögzíti, hogy határozatot nem hozott. A munkaterv véglegesítése folyamatban van.

### **4. napirendi pont:**

*S.M. tanulmányi támogatása ügyében született 54/2019 (III.27.) MGOÖ határozat visszavonásáról és a jogalap nélkül átutalt tanulmányi támogatás visszaszerzéséhez szükséges intézkedések megtételét előíró határozati javaslat elutasításának jogi következményei.*

A Bizottság elnökének álláspontja szerint más döntés született, mint az előterjesztésben szerepelt. E körben álláspontját kifejtve arra a következtetésre jut, hogy a jogi eljárás elkerülhetetlen. A jogi eljárás mikéntjéről és pontos fajtájáról a jelenlévők eszmecsereje megtörtént, végleges döntés azonban nem született.

E napirendi pont kapcsán a Bizottság rögzíti, hogy határozatot nem hozott.

A Bizottság elnöke a napirend lezárása után felhívja a jelenlévőket, hogy esetleges észrevételeiket vagy egyéb javaslataikat tegyék meg. Ilyenekre a tagok részéről nem kerül sor. A Bizottság elnöke tájékoztatja a tagokat a jegyzőkönyv lezárásáról. Jelen jegyzőkönyv három eredeti példányban készült.

A tagok jelen jegyzőkönyv tartalmát megismerték, azt tudomásulvétel végett aláírásukkal látják el. A Bizottság elnöke 16:19 órakor az ülést lezárja.

  
Moumoulidis Ioannis elnök, tag

  
Caruhasz Krisztina tag

  
dr. Walterné Zguralisz Vasziliki tag

  
Szidiropulosz László tag

  
dr. Hagya Szabolcs Tibor tag